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2024 8. SINIF MATEMATIK
LGS HAZIRLIK TEST-15

Soru 1. y=2x+1 dogrusunun grafigini
¢iziniz.



https://www.onlinedersimiz.com/

Soru 3. x eksen
y ekseni

X+y+2=

A) 8
B) 4
C) 2
D)1

dogrulari arasinda
kalan bolgenin alani

kag br? olur?

Soru 4. 3x+2y-6=0

A) 6
B) 8
C) 12
D) 16

3x-2y+6=0

X ekseni

arasinda kalan
bolgenin alani

kac br? olur?



Soru 5. x=2 dogrusu ile 3x+2y-10=0 | Soru 6. 3x+5y-10=0 dogrusu y eksenini

dogrusunun kesistigi nokta hangisidir? hangi noktada keser?
A) -2

A) (2,-2) B) 2

B) (-2,2) C)3

C) (2,-4) D) -1

D) (2,2)

Soru 7. x-2=0 dogrusu ile x+2=0 dogrusu
arasindaki uzaklik ka¢ br’dir?

A) 4
B) 2
)0
D) 6




Soru 8. Koordinat sisteminde 111Soru 9.

x=4 dogrusu ile x=-2 dogrusu arasinda | di: 3x+2y-13=0
kalan en biiyiik dairenin alani kag br? dy: x-3y+3=0

olur? (7 =3
( ) di: ve d; dogrular koordinat sisteminde

hangi noktada kesisirler?

A) 15

B) 27 A) (3,-2)
€) 54 B) (3,2)

D) 108 C) (5,-1)

D) (-2,3)




Soru 10. A(4,k) noktasi 3x+2y-12=0 | Soru 12. (6zel soru)

dogrusu lizerinde ise k kagtir? Koordinat sisteminde A(3,2) ve B(-1,2)
A)1l noktasina esit uzakhiktaki noktalarin
B) 0 olusturdugu sekil hangisidir?

C)-1

D) -2 A) 2 birim ¢apli gember olusur.

B) y=2 dogrusu olusur.

Soru 11. ax+3y-5=0 dogrusu A(2,-1) | C)*=1dogrusu olusur.
noktasindan gectigine gore a kagtir? D) y=x dogrusu olusur.

A) 2
B) 3
C) 4
D) 6




Soru 13. Bilgi: Karede késegen uzunlugu
kenar uzunlugunun J2 katina esittir.

Koordinat sisteminde A(3,3) noktasi ile
B(-2,-2) noktasi arasi uzaklik kag br olur?

A) 32
B)5

C) 5v/2
D) 2./6

Soru 14. Bilgi: Karede késegen uzunlugu
kenar uzunlugunun J2 katina esittir.

Koordinat sisteminde
di: x+y-4=0

d2: x+y+4=0 dogrulari arasina
cizilebilecek en buyiik karenin alani kag
br? olur?

A) 16
B) 32
C) 48
D) 64



